



DIGI-O – Digitalizálási offenzíva új típusú munkavégzésekért az osztrák-magyar határrégióban

Távoktatások szervezése ellenőrző lista

<p>Szerepkonceptió</p>	<p>Ki melyik szerepet tudja felvenni?</p>	<p>Ügyeljen a világos szerepekre - moderáció - képzés - műszaki támogatás Olyan oktatót válasszon, akik nem csak tartalmi szakértők, hanem módszertani és didaktikai kompetenciákkal is rendelkeznek.</p>
<p>Médium</p>	<p>Melyik online eszközzel tudja optimálisan átadni a tudást?</p>	<p>Épp az online eszköz kiválasztásánál fontos, hogy a tartalomhoz és az oktató és a résztvevők kompetenciájához illeszkedjen.</p>
<p>Célcsoport</p>	<p>Ismeri a résztvevőket, valamint kompetenciáikat és igényeiket?</p>	<p>Szerezze be a pontos számukat és rövid profiljukat, valamint a tudásszintjüket a médiumról, hogy az oktatás optimálisan a résztvevők igényeihez legyen tervezhető.</p>
<p>Cél</p>	<p>Mi az oktatás célja?</p>	<p>Tudatosítsa magában az oktatás célját - milyen kompetenciát vigyenek magukkal a résztvevők - optimális esetben mérhető is.</p>
<p>Oktatási anyagok</p>	<p>Milyen formátumúak legyenek az oktatási anyagok?</p>	<p>Ha az oktatást fel is veszik, akkor szerezze be a résztvevők beleegyezését a felvételbe</p>
<p>Büdzsé</p>	<p>Milyen keret áll rendelkezésre az oktatásra?</p>	<p>Vegye figyelembe, hogy online képzés keretében pl. licencekre lehet szüksége speciális eszközökhöz</p>

Időpontok	Meghatározott már dátumot és időt?	Meghívót a linkkel kiküldeni a résztvevőknek Emlékeztető linkkel az oktatást megelőző napon
Hely	Választott már helyszínt, ahol zavartalanul megvalósítható az oktatás?	Próbálja ki az eszközt, hol nem éri Önt zavaró tényező, vagy csak kevés? Hol jók a fény és akusztikai viszonyok?
Támogatás	Szervezett magának támogatást az oktatáshoz?	Támogatás a technikával, a lefolyás alakításával, az eszközök használatával, problémák esetén a kapcsolattartó személyekkel, pl. a chatben, kapcsolatban
Hozzáférés	Gondoskodott róla, hogy minden résztvevőnek van hozzáférése?	Optimális esetben a megelőző napon próbálja ki a hozzáférési adatokat - biztosítsa, hogy mindenkinek ugyanaz legyen a nézete (lásd még az Emlékeztetőt)
Interakció	Tervezett interakciót és részvételt?	A részvétel lényegi eleme a tudás felvételének és a tanulásnak - hagyja, hogy a résztvevők kipróbálják
Fenntarthatóság	Van ötlete a fenntarthatóság biztosítására?	Kérjen visszajelzést, integrálja a témát az aktuális kommunikációba, adaptálja az oktatási anyagot, videóösszefoglaló stb.



Renate Divitschek
projektvezető

Telefon

+43 699 144 52 641

E-mail

renate.divitschek@bab.at



Andrea Brodschneider
tanácsadó

Telefon

+43 699 144 52 666

E-mail

andrea.brodschneider@bab.at